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MANUAL COMPLETO
DO EQUIPAMENTO

Balança linha UX

a. 1-Abra o aplicativo para
b. leitura do QR Code;
c. 2-Aponte a câmera;
d. 3-Aguarde a decodificação
e. 4-Acesse o manual

Utilize a fonte de alimentação fornecida pela Marte de 12VDC.

Veri�que o valor da tensão de rede para saber se é compatível com a indicada na fonte de alimentação.

Instale a balança em locais livres de correntes de ar, vibrações, que não tenha exposição à luz solar e 

que o ambiente não possua mudanças constantes de temperatura

Instale a capa de proteção

Ajuste o nível da balança, regulando os pés dianteiros até centralizar a bolha de nível

Coloque a capa de proteção do teclado

Instalar a fonte de alimentação primeiro na balança e depois na rede de alimentação.

Encaixar os apoios do prato, em seguida instalar o prato de pesagem

PRIMEIROS PASSOS – INSTALAÇÃO

Pressionar a tecla Power

O display carregará a função de pesagem simples 

Se necessário, pressionar o botão T para zerar a balança.

A partir deste momento podem-se iniciar as pesagens.

UTILIZAÇÃO 

Nunca desligar a balança direto pela fonte, sempre usar o botão L/D.

RECOMENDAÇÕES 


